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Ata da 8ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 28/03/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 19h (dezenove horas ) do dia 28 de Março de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José 
Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Severino Ramos dos Santos Silva, Alderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio 
Freitas Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, e Dogival 
Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador Severino Ramos dos Santos Silva 
para fazer  a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Não te deixeis 
vencer pelo mal, mas vence o mal com o bem.rm12.21” Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da Reunião 
anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida o senhor presidente passou a palavra para 
os vereadores inscrito no expediente, e o vereador Dogival Antonio que 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu discurso 
falando do projeto das professoras que ainda não chegou nesta casa, o 
vereador fez um breve comentário a respeito deste assunto e disse que 
vai esperas o projeto chegar nesta casa e vai analisar, disse que vai lutar 
pelo o melhor para todos. O vereador falou mais uma vez do ônibus que 
anda superlotado, disse que são noventa e oito pessoas dentro desse 
ônibus, e o ônibus que nosso líder falou aqui de suporte até hoje não 
colocaram, continua do mesmo jeito, disse o vereador que isto é um 
absurdo. Falou do Estádio Rafael Pastor, disse que o dinheiro ter voltado é 
uma vergonha. Falou sobre as estradas e pediu que o secretário possa 
passar a maquina nas estradas que estão precisando, para que possamos 
trafegar com mais tranquilidade. E em seguida a palavra foi passada para 
o vereador Severino ramos dos Santos silva que usou a tribuna saudou a 
mesa e os demais presentes na reunião e falou  que a obra do sitio 
Umbuzeiro graças a Deus foi concluída, disse também que o prefeito 
mandou passar a maquina em todas as estradas do nosso Município, e 
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disse que se algum de vocês souberem  de algum trecho que não foi 
passado é só comunicar ao secretário ele resolve.  Disse também que o 
prefeito vai mandar passar a maquina dentro do cemitério novo, o 
vereador também falou sobre o Estádio Rafael Pastor, disse que procurou 
saber como estar a situação porque ele também ouviu falar que a verba 
tinha sido devolvida mais apurou que não, disse o prefeito que a verba 
estar ai  só que é insuficiente para realizar as obras, mais o prefeito vai 
fazer novo projeto de acordo com o recurso  que tem, acredito que logo, 
esta obra vai estar concluída.  Falou sobre o projeto dos professores disse 
que quando chegar nesta casa tenham certeza que faremos o melhor 
par todos. E sobre os ônibus disse o vereador que tem dois no concerto 
estar demorando porque não estão encontrando aas peças, mais que 
logo estarão ai rodando. Em seguida o senhor presidente se pronunciou e 
fez um breve comentário sobre os vários assuntos relatados aqui pelos 
vereadores Dogival e Severino Ramos, e finalizou falando sobre a Lei que 
foi votada nesta casa adequando a emenda constitucional nº 103/2019, 
que fala sobre os quatorze por cento que será descontados dos servidores 
que ultrapassarem o teto, esta Lei não foi votada só aqui em Calçado 
mais em varias cidades. E encerrando o expediente o senhor passou para 
ordem do dia e colocou em segunda discursão o projeto de Lei nº 
02/2022do Legislativo ( que regulariza os valores das diárias da Câmara 
Municipal de Calçado) não ouve discursão o projeto foi para a segunda 
votação e foi aprovado por Unanimidade. Em o senhor presidente 
colocou em segunda discursão o projeto de lei nº 03/2022 do Legislativo ( 
cria Cargos no quadro de Pessoal da Câmara Municipal de Calçado e dá 
outras providencias.) e o vereador Carlos Roberto usou mais uma vez a 
tribuna fez um breve comentário a respeito do projeto , falou também 
sobre a Lei 666/2020 que foi votada nesta casa, que é a Lei que manda 
ser descontado os quatorze por cento do pessoal que ultrapassarem o 
teto, e eles mesmo não tinham conhecimento desta Lei, é por isso que eu 
sempre falo que quando chegar um projeto nesta casa, ele tem que ser 
bem analisado, que as partes interessadas tem que tomar conhecimento, 
e a minha preocupações é essa, que nas suas contratações traga  
pessoas para esta casa que não seja ligado ao prefeito. E não tendo mais 
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quem queira discutir o senhor presidente colocou o projeto em segunda 
votação, e o projeto foi aprovado por Unanimidade. E não havendo mais 
matéria a ser discutida ou votada em nome de Deus o todo poderoso o 
senhor presidente encerrou a sessão. Calçado em  (28) vinte e oito de 
Março de 2022.      
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